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Viện ISSQ đào tạo chuyên gia đánh giá trưởng theo tiêu chuẩn ISO 2200013485:20168 
Đào tạo chuyên gia đánh giá trưởng ISO 13485 là một khóa học quan trọng và có nhiều lợi ích đối với các chuyên gia trong lĩnh vực quản lý chất lượng dành cho thiết bị y tế.
Một số lợi ích quan trọng của khóa học này:
- Học viên có được các kỹ năng lập kế hoạch, tiến hành, báo cáo và theo dõi một cuộc đánh giá phù hợp ISO 13485:2016
- Nắm vững được các yêu cầu của tiêu chuẩn, giúp học viên có khả năng thực hiện áp dụng các biểu mẫu, hồ sơ cần thiêt áp dụng vào hoạt động thực tế của doanh nghiệp.
- Giải thích vai trò của chuyên gia đánh giá trong việc lập kế hoạch, tiến hành báo cáo và theo dõi một cuộc đánh giá phù hợp với ISO 13485:2016
- Biết cách giải quyết các vấn đề phát sinh để từ đó có giải pháp phù hợp giải quyết những vẫn đề khó khăn mà tổ chức đang găp phải.
- Kiểm soát các quy trình sản xuất dựa trên rủi ro trong toàn bộ chu kỳ sản phẩm của mình cho đến lưu trữ, vận chuyển và xử lý, cung cấp được những sản phẩm và dịch vụ thiết bị y tế.
- Trong bối cảnh các yêu cầu pháp lý quốc gia ngày càng tăng cũng như niềm tin của người tiêu dùng vào chất lượng của các thiết bị y tế đang khuyến khích các nhà sản xuất thiết bị y tế chứng minh sự tuân thủ các tiêu chuẩn. Điều này sẽ đảm bảo an toàn và hạn chế các yếu tố rủi ro.
- Nâng cao về nhận thức của tổ chức, doanh nghiệp cũng như là các cơ sở sản xuất về chế tạo các thiết bị y tế một cách có hiệu quả trong công tác áp dụng và duy trì liên tục cải tiến hệ thống quản lý chất lượng thiết bị y tế ISO 13485:2016.
- Tạo ra nhiều cơ hội nghề nghiệp cho người học. Các chuyên gia đánh giá trưởng ISO 13485 luôn được lựa chọn để tham gia vào các dự án đánh giá và cải tiến hệ thống trang thiết bị y tế.
Đối tượng tham gia:
+ Các Ban giám đốc chất lượng, pháp lý, pháp chế của tổ chức, doanh nghiệp thuộc các lĩnh vực y tế, trang thiết bị y tế..
+ Đánh giá viên của tổ chức, doanh nghiệp thuộc về lĩnh vực y tế, trang thiết bị y tế.
+ Các cán bộ quản lý cấp cao đối với các sản phẩm y tế ở nhà máy, các công ty sản xuất về trang thiết bị y tế.
+ Cá nhân có nhu cầu tham gia và xây dựng hệ thống quản lý trang thiết bị y tế.
+ Những doanh nghiệp đang chuẩn bị triển khai tiêu chuẩn ISO 13485
+ Những sinh mới tốt nghiệp về các chuyên ngành y tế có các ý định làm việc trong lĩnh vực y tế, sản xuất và kinh doanh trang thiết bị y tế.
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Xem thông tin chi tiết tạ: https://issq.org.vn/vien-chat-luong-issq-dao-tao-chuyen-gia-danh-gia-truong
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Những lợi ích mang lại khi tổ chức Cchứng nhận ISO 21001:2018:
· Giúp tổ chức giáo dục có được mô hình hệ thống quản lý tối ưu, nâng cao chất lượng giáo dục.
· Tăng giá trị cho người học và đáp ứng yêu cầu các bên liên quan.
· Nâng cao uy tín của tổ chức.
· Nâng cao động lực học và sự tham gia của người học .
· Mở rộng việc tiếp cận cho người học với phong cách học tập khác nhau, nhu cầu khác nhau và nền tảng khác nhau.
· Cải thiện quy trình quản lý dịch vụ giáo dục tăng cường chất lượng các dịch vụ giáo dục mà tổ chức đã và đang cung cấp.
· Tăng hiệu suất và hiệu quả hoạt động của các bộ phận trong toàn thể tổ chức góp phần sử dụng hiệu quả tài nguyên và nguồn nhân lực, tránh lãng phí, khả năng cạnh tranh cao
· Đáp ứng nhu cầu ngày càng cao về chất lượng, sáng tạo của người học.
· Nâng cao uy tín của tổ chức trong lĩnh vực đào tạo giáo dục, thu hút khách hàng trong và ngoài nước, Việc chứng nhận ISO 21001 là minh chứng tổ chức đang áp dụng tốt các yêu cầu của Tiêu chuẩn Quốc tế.
· Mối quan hệ với các bên liên quan được nâng cao. ISO 21001 yêu cầu tổ chức giáo dục tương tác và tạo mối quan hệ hợp tác với các bên liên quan như chính quyền địa phương cộng đồng và các tổ chức khác.  Việc tuân thủ các yêu cầu này của tiêu chuẩn giúp tạo dựng và củng cố quan hệ với bên liên quan, từ đó tạo điều kiện thuận lợi cho sự phát triển và thành công của tổ chức giáo dục.
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Bốn điều quan trọng cần ghi nhớ khi nâng cấp hệ thống quản lý bảo mật thông tin của tổ chứcNâng cấp phiên bản ISO 27001 từ 2013 lên2022:
· Bảo mật dữ liệu nâng cao - Tiêu chuẩn mới ISO 27001:2022 bao gồm các biện pháp kiểm soát chặt chẽ đối với cách thu thập, lưu trữ và xử lý dữ liệu. Điều này sẽ giúp các tổ chức dễ dàng bảo vệ dữ liệu của họ khỏi bị truy cập trái phép và lạm dụng.
· Cải thiện quản lý rủi ro -- Tiêu chuẩn mớiPhiên bản 2022 cũng cung cấp hướng dẫn rõ ràng hơn về cách đánh giá rủi ro và các ưu tiên. Bằng cách đó, bạn có thể xác định sớm các lỗ hổng và giảm thiểu tác động của chúng trước khi quá muộn.
· Quy trình ứng phó sự cố hiệu quả hơn - Tiêu chuẩn mớiỞ phiên bản 2022 cũng sẽ cung cấp hướng dẫn chi tiết về cách xử lý các cuộc tấn công và sự cố để chúng có thể được khắc phục nhanh chóng mà không gây ra thiệt hại hoặc gián đoạn.
· Hợp tác nhóm được tăng cường - Tiêu chuẩn mới sẽ bao gồm các điều khoản liên quan đến cộng tác nhóm và làm việc chéo giữa các bộ phận khác nhau của một tổ chức. Yếu tố này đảm bảo rằng những người liên quan đến bảo mật thông tin nhận thức rõ về các chính sách, thủ tục và cập nhật.
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